hinh trén d6 ting thém bao nhiéu phin trim ?

Sip xép cdc phin sé sau ddy theo thi tr tirnho dén 1ém -

10/11 ; 910 wa 199/220

5/10, 15/220, 10/11

Tim basé abcbhidt-a+b=30b+c=37.c+a=33

a=13,b=17,c=20

10

Khoéing cich giia hai dia diém A va B 1a 300km .Mét 6 6 di
tir A dén B véi vin toc 60km/h | sau d6 tiz B quay vé A véi vin
toe S0km/Mm. Hoi tinh ca di va vé thi vin téc trung binh cia 6 té

1a bao nhién 7

34,54 kim/h

11

Hinh vuéng ABCD cé bén dinh nim
trén hinh tron va dién tich hinh vudng
bing 18cm?.

Tinh dién tich ciia phin hinh tron nim

ngoai hinh vuong

10,26 cm?

12

Tinh thé tich clia khéi lip phurong, biét ring dién tich toan

phin cna khéi lip phwong d6 bing 486 cm?

729 cm3

13

Tim hai sé biét trung binh céng cia ching bing 19 . va hiéu

hai sb d6 bang 18.

28 vO 10

14

M6t may bay bay tir sin bay A dén sin bay B hét 7/4 gior .
Khoang cich tir A dén B1a 1500 km. Hoi trung binh 1 phit

may bay bay dwoce bao nhiéu km 7

14,25 km

15

Mot hinh hép chi¥ nhit cé chiéu réng bing 4 cm, chiéu dai
bing 10cm va cé thé tich bing thé tich cia hinh 14p phwong cé

ca.nhb:ing 8 cm . Tinh chiéu cao cia hinh hop chir nhat do.

12, 5cm

16

Mot phan ba hoc sinh 16p 6A bing mét phin twhoc sinh 16p

6A co27h's




6B.

Téng 56 hoc sinh ca hai 1ép 13 63 . Tim so hoc sinh méi 16p.

6B co 36 h's

bao nhigu tran dau ?

17 | Tim hai sb 1é lién tiép biét ring tich cna ching 13 mét sb cé ba 17 v 19
chi¥ s6 ma con sé hing trim bing 3. 19 v 21

15 Tim phin sé x néubiét =x-11/15=(3+x)/3 x= 5/3

19 Hai 56 @ va b déu gip hai lin s6 ¢ Trung binh céng cia ba a=b=T2, =36
sba.b. c b:i’.tlg 60. Tim ba sb d6 .

20 Mbt giai béng cé 6 ddi tham gia. Hai d4i nio ciing phai diu
véi nhau hai trin (trdn leot di va trin heot v&). Hoi 6 tit ca 30 trdn




Thix tw

Ciu hoi

Tra 1oi, Ddp sb

Tinh thé tich cia khéi lap phuong, biét ring dién tich toin

1 | phin ciia khéi 15p phwong 46 bing 486 cm?2 729em2
5 M6t mdy bay bay tir sin bay A dén sin bay B hét 7/4 gior . 14,28 km
Khoang cich tir A ¢én B1a 1500 k. Héi trung binh 1 phiit
may bay bay dwoc bao nhiéu km 7
3 i i i .
Tim hai 56, biét trung binh céng cua ching bang 19, va hiéu 28 v 10
hai s d6 bang 18.
4 Mot hinh hép chit nhét cé chidu réng bang 4 cm, chiéu dai
bing 10cm va cé thé tich bing thé tich cia hinh 1p phwong cé 12,8cm
canh bing 8 cm . Tinh chiéu cao cia hinh hép chi nhit d6.
204cm2

Cho hinh thang ABCD c¢ dién tich

va 408 cm?2




bing 612 cm? . Biétring d6 dii canh
ddy CD gap hai lin 46 daii canh diy AB.

Tinh dién tich tam giac ABC va tam giac ACD.

6 ) L
Mét giai bong c6 6 d6i tham gia. Hai d6i ndo ciling phai dau
véi nhau hai tran (trin heot di va trin lwot v&). Hoi cé tit ca 30 trin
bao nhiéu trin diu ?
Néu ban kinh cia hinh trén ting thém 50 %thi dién tich caa 125%
7 hinh tron d6 ting thém bao nhiéu phan trim ?
; Tim hai s6 1é lién tiép biét ring tich cia ching 13 mét sb cé ba 17 v 19
chi¥ s6 mi con sé hing trim bang 3. 19 vO 21
9 : . a=13,b=17,c=20
Tin baso abcechbict:a+b=30b+c=37 c+a=33
0 Khoang cich gitta hai dia diém A va B 1i 300km .Mét 6 t6 di
tir A dén B véi vin tdc 60km/h . sau d6 tir B quay vé A véi vin 54,54 km/h
tde S0km/Mh. Hoi tinh ca di va vé thi vin téc trung binh cia 8
t01a bao nhiéu 7
Hinh vuéng ABCD cé bén dinh nim
. trén hinh tron va dién tich hinh vudng
bing 18cm?2. 10,26 cm?2
Tinh dién tich ciia phén hinh trén nim
ngodi hinh vuéng
Téng hai s6 bing 847. Sé thirnhit bing 3/4 sé thirhai. _
363 vO 454
12 | Tim hai sb d6 !
13 | Ldysb 7 nhén véi chinh né 77 lin thi deocmdt sb cb chir sd ;
tin cing biang bao nhiéu ?
. . 19
14 Nimnay cha 43 tudi vd con 12 tudi . Sau bao nhiéu nim nita

thitudi cha gip déi tudi con ?




Két qua cia phép tinh : 43x45x47x49 + 63x65x67x69 13 mét 0
15 | 3506 chit s& tin cimg bing bao nhién ?
16 | Mbt phin ba hoc sinh 16p 6A bang mét phin twhoc sinh 16p 6A c6 27 s
6B. 6B c6 36 hs
Téng s6 hoc sinh ca hai 1ép1a 63 . Tim sé hoc sinh mai 1ép.
L “ L 9/10, 19/220, 10/11
17 Sdp =ép cac phan s6 sau diy theo thiy tw tir nho dén 1dm :
10/11;9/10 va 199/220
Tim phin sé x néu bidt x-11/15=(3 +x)/5 x=5/3
18
19 Hai s6 @ va b déu gip hai 1in sé ¢. Trung binh céng cia ba a=b=72, =36
séa, b, c bing 60. Tim ba sd d6 .
M6t manh veom hinh chit nhét c6 chiéu dai gap d6i chidu rong 72m
20| Vi c6 dién tich bing 288 m2 _ Hoi chu vi manh viém bing bao
nhiéu ?




Thie tw

Céu hoi

Tra 151, Ddp sb

Mét giai bong cé 6 ddi tham gia. Hai d6i ndo ciing phai diu

1
véinhau hai trdn (trin leot di va trin heot v&). Hoi cb tit ca 30 trin
bao nhiéu trin ddu ?
2 . .
Nimnay cha 43 tuoi va con 12 tudi . Sau bao nhiéu ndm nira 19
thituéi cha gap dbi tudi con ?
3 Tim phin sé x néubiét =x-11/15=3+x)/3
x= 53
4 f e . B - . 0
Két qua cua phep tinh : 43x45x4 749 + 63x65x67x69 13 mot
56 cé chi¥ s6 tdn cing bang bao nhiéu ?
Tim hai s6 1é lién tiép biét ring tich cua chiing 13 mét sé cé ba 17 v 19
3 chi¥ s6 ma con sé hing trim bing 3. 19 v 21
6 ) : , :
Mot manh vwedm hinh chi¥ nhit co chiéu dai gap d6i chiéu rong .
m
vi c6 dién tich bang 288 m2 . Hoi chu vi manh viedm bang bao
nhiéu ?
; Tim hai sé biét trung binh céng cia ching bing 19 | vi hiéu 2§ v 10
hai sé 46 bang 18.
Sip xép cdc phin sé sau ddy theo thi tw tirnho dén 1én
§ 9/10, 19/220, 10/11
- 10/11 :9/10  va 199/220
9 : . a=13,b=17,c=20
Tim baso abcehbiet:a+b=30b+c=37,c+a=33
Khoang cich gitra hai dia diém A va B 12 300km Mbt 6 6 di
10 54,54 km/h

tir A dén B véi vin toc 60kmh | sau d6 tir B quay vé A véi vin
toc 30km/h. Hoi tinh ca di va vé thi vén toc trung binh cia &

t6 13 bao nhiéu ?




11

Hinh vuéng ABCD cé bén dinh nim
trén hinh tron va dién tich hinh vuéng
bang 18cm2.

Tinh dién tich cia phan hinh tron nim

ngoai hinh vuong

10,26 cm?

12

Tinh thé tich cua khéi 1ip phrong. biét ring dién tich toan

phin cia khéi 1ip phrong d6 bing 486 cm?

729 cm3

13

Néu ban kinh cia hinh trén ting thém 50 %thi dién tich cia

hinh tron 46 ting thém bao nhifu phén trim ?

125%

14

Mét mdy bay bay tir sin bay A dén sin bay B hét 7/4 gi&r .

14,25 km

Khoang cich ti A dén Bla 1500 km. Hoi trung binh 1 phit
may bay bay dwoc bao nhiéu km 7

15

Mot hinh hép chi nhit cé chiéu réng bing 4 cm, chiéu dai

bing 10cm va cé thé tich bing thétich ciia hinh 1ip phwong cé

canhbing 8§ cm . Tinh chiéu cao cia hinh hép chi¥ nhit d6

12,8 cm

16

Mot phan ba hoc sinh 16p 6A bang mét phan tw hoc sinh 16p
6B.

Téng sb hoc sinh ca hai 1ép1a 63 . Tim sé hoc sinh mai 1ép.

64 co 27 h'is

6B co 36 h's

17

Cho hinh thang ABCD cé dién tich
bing 612 cm? . Biétring d6 dai canh
ddy CD gap hai lin 46 dii canh ddy AB.

Tinh dién tich tam gidac ABC va tam giac ACD.

204cm?2 v 408cm?2

1%

Liy s 7 nhin véi chinh né 77 l4n thi dwocmét sb cé chik sb

tin cing bing bao nhiéu ?

19

Hai 56 @ va b déu gip hai ldn s6 ¢ Trung binh céng cia ba

séa, b, c bing 60. Tim ba sd d6 .

a=b=T72, =36

20

Téng hai sé bing 847. S6 thir nhit bing 3/4 sb thir hai.
Tim hai 56 d6 !

363 v 454




Thirtw | Cauhoi S
Tra 1o, Dap so
. Tim basé abchiét-a+b=30b+c=37.c+a=33 a=13,b=17,c=2
2 ; ; 19
Nimnav cha 43 tudi va con 12 tudi . Sau bao nhiéu nim nia




thitudi cha gip d6i tudi con ?

Tinh thé tich cua khéi lip phuong, biét ring dién tich toan

phan cia khéi lip phwong 46 bing 486 cm?

729 cm3

Két qua ciia phép tinh : 43x45x47x49 + 63x65x67x69 13 mét

56 cé chi¥ s6 tin cing bing bao nhiéu ?

Mot hinh hép chi¥ nhit cé chiéu réng bing 4 cm. chiéu dai
bing 10cm va cé thé tich bing thé tich ciia hinh 1ip phwong cé

canh bing § cm . Tinh chiéu cao cia hinh hép chi nhit d6

12,8 cm

Mét manh virom hinh chi nhit cé chiéu dai gip déi chiéu réng
vi cé dién tich bing 288 m2 . Hoi chu vi manh vizdm bing bao

nhiéu ?

72m

Tim hai s6 1¢ lién tiép biét ring tich cia ching 13 mét sb cé ba

chi¥ s6 ma con sé hing trim bing 3.

17 v 19

19 v 21

Tim hai so biét trung binh céng cia ching bang 19 . vi hiéu

hai sé d6 bing 18.

28 v 10

Mot giai béng cé 6 d6i tham gia. Hai d6i nio ciing phai diu véi
nhau hai trin (trin heot di va trin lwot v&). Hoi cé tit ca bao

nhigu tran dau ?

30 tran

10

Khoang cich gifa hai dia diém A va B 13 300km .Mbt 6 t5 di
tir A dén B véi vin toc 60km/h | sau dé tiz B quay vé A véi van
toec S0km/Mm. Hoi tinh ca di va vé thi vin tc trung binh cia 6 té

1a bao nhién 7

534,54 km/h

11

Hinh vuéng ABCD cé bén dinh nim
trén hinh tron va dién tich hinh vudng

bing 18cm?2.

10,26 cm?2




Tinh dién tich ciia phin hinh tron nim

ngodi hinh vudng

12 Liy s6 7 nhin véi chinh né 77 l4n thi dvocmét sb co chi sb :
tin cing biang bao nhiéu ?
13
Sip xép cdc phin sé sau ddy theo thi tr tirnho dén 1én 9710, 19/220, 10/11
- 10711 ;9/10  wa 199/220
14 Mot mdy bay bay tir sin bay A dén sin bay B hét 7/4 giov .
Khoang cich tir A dén B1a 1500 km. Héi trung binh 1 phit 14,28 km
mav bayv bay dwgc bao nhiéu km 7
15 Cho hinh thang ABCD c¢ dién tich
bing 612 cm? . Biétring d6 dai canh 204 cm?2
. . vl 408 cm?2
dav CD gap hai lan 45 dii canh dav AB.
Tinh dién tich tam gidac ABC va tam gidc ACD.
16 Mot phin ba hoc sinh 1ép 6A bing mét phin twhoc sinh 16p
6A co 27 h's
6B.
) ' ] ) 6B co 36 h's
Tong so hoc sinh ca hai 1ép1a 63 . Tim s6 hoc sinh moi 1dp.
17 Néu ban kinh cia hinh trén ting thém 50 %thi dién tich cia 1r5a
'
hinh trén d6 ting thém bao nhiéu phin trim ?
15 Tim phinsdo x néubiét =x-11/15=(3+x)/3 x=5/3
19 Hai sé a va b déu gip hai l4n s6 ¢. Trung binh céng cia ba
. . i a=b=T2, =36
soa, b, ¢ bing 60 Tim baso do .
20 | Téng hai s6 bang 847. S6 thirnhdt bing 3/4 s6 thi hai. 363 v 454

Tim hai s6 d6 !




